

Олег ЕФРЕМОВ, народный артист СССР:

*Ученый. 2011. - 1991.
СМ. 1140. - С. 1.*

Мне пришлось учиться во многих школах, и каждая, безусловно, оставила что-то свое. Но, размышляя о ярких впечатлениях, прежде всего, конечно, вспоминаются учителя—личности. Такие в моей жизни были, и я до сих пор представляю их образы, представляю атмосферу любви и доверия, которая была между ними и учениками. Я все больше осознаю значимость такой атмосферы, именно в ней находится потенциал нашего будущего образования. И еще, мне кажется, надо создавать приоритет гуманитарных дисциплин даже в технических вузах, поскольку именно эти науки формируют личностное, нравственное начало в человеке.

Педагогам желаю не поддаваться моде, не поворачивать влево или вправо, а отстаивать свои собственные идеалы.

Вообще для меня роль учителя очень высока, и я желаю нашим учителям осознать свое достоинство, свою высокую миссию и роль в нашей жизни, особенно сейчас...